1 Լրացրո՛ւ աղյուսակները։

	Արտադրիչ
	20
	 40
	40
	50
	70
	900
	200
	60

	Արտադրիչ
	600
	200
	40
	100
	30
	90
	600
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	արտադրյալ
	12000
	8000
	200
	5000
	2100
	81000
	120000
	3000



	Բաժանելի
	8000
	300
	6000
	2400
	1200
	4500
	630
	8100

	Բաժանարար
	40
	10
	300
	30
	30
	90
	70
	90

	Քանորդ
	200
	30
	20
	80
	40
	50
	9
	90



2.Գտի՛ր անհայտ գումարելին և կատարի՛ր ստուգում : 
Հիշի՛ր․ Անհայտ գումարելին կստանաս, եթե գումարից հանես հայտնի գումարելին:
3554 + 2448 = 6002			   	   
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    11919 + 60084 = 72003	
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     26994 + 13006 =40000
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    159000 + 432000 = 591000
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3. Թվի թվանշանները վերադասավորի՛ր այնպես, որ ստանաս հնարավոր ամենափոքր և ամենամեծ թվերը։
	Թիվը
	Ամենափոքր թիվը
	Ամենամեծ թիվը

	25481
	12458
	 85421

	164892
	124689
	 986421

	200147
	100247
	 742100

	624100
	100246
	 642100

	395341
	133459
	 954331

	340007
	300047
	 740003





4.Լուծի՛ր խնդիրները։
Ա․ Խանութը ստացավ երկու  արկղ բաժակ։ Առաջին արկղում կար 28 բաժակ, երկրորդ արկղում՝  2 անգամ ավելի։ Դրանից վաճառվեց 35 բաժակ։ Քանի՞ բաժակ մնաց խանութում։
Լուծում 1) 28 x 2 = 56
               2) 56 – 35 = 21
Պատ․՝ 21

Բ․ Սրճարանը ստացավ երեք տուփ թխվածքաբլիթ։ Առաջին տուփում կար 60 թխվածքաբլիթ, երկրորդ տուփում՝ 2 անգամ քիչ, քան առաջին տուփում։ Երրորդ տուփում կար այնքան թխվածքաբլիթ, որքան առաջին և երկրորդ տուփերում միասին։ Դրանից վաճառվեց 100 թխվածքաբլիթը։ Քանի՞ թխվածքաբլիթ մնաց։
Լուծում 1) 60+60:2=90
               2) 90+90=180
               3) 180-100=80 
[bookmark: _GoBack]Պատ․՝ 80 թխվածքաբլիթ

